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Value Based Management (WiSe 2019/20)
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Erfasste Fragebdgen/number of questionnaires analyzed = 35 URIVERSITAT e

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
5% 10% 15% 30% 15% 10% 5% _
Fragetext Linker Pol I 1 Rechter Pol %_vlvb\gl\fl?tglw ert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5 6 7
Skala Histogramm
3. Fragen zum/zur Ubungsleitenden
. . . . 571%286% 11.4% 0% 0% 29% 0%
*Y Der/Die Ubungsleitende stellt das Lernziel/die witvoligzy - a1 T T T | uiftgarnichtzu D35
. . F d mw=1,66
Lernziele der Veranstaltung nachvollziehbar dar. v =103
1 2 3 4 5 6 7
. 571%229% 20% 0% 0% 0% 0%

3.2) f . : . ! _
Der/Die Ubungsleitende veranschaulicht den trift vllig zu T irifft gar nicht zu =35
Lehrstoff anhand von Beispielen. 520,81

1 2 3 4 5 6 7
. . 514%314%171% 0% 0% 0% 0%
*3 Der/Die Ubungsleitende stellt den Nutzen der witvoligzs s T T T 1 1 tiftgarnichtzu =35
. i ) J mw=1,66
behandelten Themen nachvollziehbar dar. 0,76
1 2 3 4 5 6 7
. . ™ 41,2% 59% 26,5% 14,7% 88% 2,9% 0%

*% Der/Die Ubungsleitende regt zur kritischen wift volig zu T T 1 T T | tifitgarnicht zu n=s4
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen ' oy
an.

1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 62,9%31,4% 57% 0% 0% 0% 0%

*9 Der/Die Ubungsleitende wirkt engagiert bei der wiftvoligzu : —r —T T 1" wifft gar nicht zu n=3s

Lehrtéatigkeit. =061
1 2 3 4 5 6 7
. . 54,3%286% 171% 0% 0% 0% 0%

*® Der/Die Ubungsleitende kann den Lehrstoff wivolgzy by 1 [ [ [ tiftgarmenzu 73

verstandlich vermitteln. ' 2077
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 771% 20% 29% 0% 0% 0% 0%

D Der/Die Ubungsleitende ist kooperativ und wiftvoligzy Ty |° T T 1 [ witgarnicntzu 35

aufgeschlossen. 50,51
1 2 3 4 5 6 7
. . .. . 571%22,9%143% 57% 0% 0% 0%
*® Der/Die Ubungsleitende férdert Fragen und aktive wtvoligzy . A2 T T T 1 |~ uiftgarnichtzu D35
Mitarbeit T e
- s=0,93
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 429% 34.3% 57% 143% 29% 0% 0%
*® Der/Die Ubungsleitende motiviert die Teilnehmenden witvoligzy T T —  itgarnichtzu =3
A : o , J mw=2
dazu, sich selbst mit den Inhalten zu beschéftigen. o116
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340 L . . . 71,4% 20% 86% 0% 0% 0% 0%
' Der/Die Ubungsleitende wirkt gut vorbereitet. wiftvoligza L irifft gar nicht zu =35
$=0,65
1 2 3 4 5 6 7
311 N . . R 71,4%17,1% 8,6% 29% 0% 0% 0%
) Der/Die Ubungsleitende spricht verstandlich. wiftvoligza L irifft gar nicht zu =35
$=0,78
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 54,3%34,3% 86% 29% 0% 0% 0%
12 Der/Die Ubungsleitende besitzt eine hohe fachliche wiftvoligzy iy T T [ 1 ] tifftgarichtzu n=3s
Kompetenz. ' =077
1 2 3 4 5 6 7
343 N . . . 48,6%22.9% 20% 29% 57% 0% 0% ~
) I.:.)er/Dle UbungSIEItend_e er_ganZt dle__ trifft vollig zu I | trifft gar nicht zu nm_v?=51 o4
Ubungsaufgaben um hilfreiche Erklérungen. o118
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 629%257% 11,4% 0% 0% 0% 0%
* Der/Die Ubungsleitende gibt nachvoliziehbare und wittvoligzy P T T T ]~ tifftgar nichtzu n=3s
verstandliche Antworten. ' 07
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 71,4% 11,4% 11,4% 29% 0% 29% 0%
%9 Der/Die Ubungsleitende nutzt die zur Verfiigung wift volig zu AT T T [ g 035
stehende Zeit sinnvoll. ' o113
1 2 3 4 5 6 7
. - . . 794%176% 29% 0% 0% 0% 0%
*'® Die von dem/der Ubungsleitenden im Rahmen der wiftvoligzy "y |° =T T utgarmenzu T
Veranstaltung bereitgestellten Arbeitsmaterialien (z. b5’
B. Handouts, Skripte, Literaturhinweise) sind E.=1
hilfreich.
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . . 771%143% 86% 0% 0% 0% 0%
*" Der/Die Ubungsleitende hat didaktische Hilfsmittel witvoligzy LT T 1 uiftgarnichtzu  "=35
h . . . ; mw=1,31
(z.B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll eingesetzt. : =063
1 2 3 4 5 6 7
. A . . 70,6% 11,8% 11,8% 59% 0% 0% 0%
*'® Die Kontaktmaoglichkeiten (z.B. E-Mail) des/der sl T~ . . n=17
= | . ; > ) trifft véllig zu trifft gar nicht zu mw=1 53
Ubungsleitenden Uber die Veranstaltung hinaus sind ' =094
ut. E.=18
9
1 2 3 4 5 6 7
4. Fragen zur Veranstaltung
. . . 54,3%229% 11,4% 2,9% 57% 0% 2,9%
*0" Der inhaltliche Aufbau der Gesamtveranstaltung ist witvoligzs ol T T 1 T tiftgarnichtzu 1=
H ¥ 1 mw=1,94
nachvollziehbar. o143
1 2 3 4 5 6 7
. . . - . 62,9%257%11,4% 0% 0% 0% 0%
“? Der inhaltliche Aufbau der einzelnen Ubungen ist i il P T itgarmentzu 15
nachvollziehbar. ' o7
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 48,6% 34,3% 29% 57% 29% 29% 2,9%
*9 Durch die Teilnahme an der Veranstaltung wird mein wiftvoligzy T T T T T it gar nicht zu n=35
Interesse am Studium geférdert. w1
1 2 3 4 5 6 7
. . . 68,6% 14,3% 11,4% 57% 0% 0% 0%
“4" Die Ubung ist gut auf die entsprechende Vorlesung witvoligzu AT T T T 1 wift gar nichtzu n=s5
abgestimmt. ! 0.9
1 2 3 4 5 6 7
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e . 86% 2,9% 57% 86% 2,9% 22,9% 48,6%
9" Unruhe, Reden oder Stérungen durch Teilnehmende it vollig zu — T T T T LT T it garnichtzu =35
beeintrachtigen die Ubung. ' o
1 2 3 4 5 6 7
. . .. 60% 17,1% 57% 14,3% 2,9% 0% 0%
*9 Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, witvoligzy . T M T T 1 1 uiftgarnichtzu = 5
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. ' o122
1 2 3 4 5 6 7
- . . 41,2% 23,5% 8,8% 14,7% 59% 2,9% 2,9%
*0" Das Thema der Ubung hat mich schon vor Beginn witvoligzs T T T T T iftgarnichtzu 1= 4
der Veranstaltung interessiert. ) ' o6k
1 2 3 4 5 6 7
. . 40% 457% 86% 0% 2,9% 0% 2,9%
*® Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. wifitvoligz | T8 T trifft gar nicht zu n3s o1
F 1 mw=1,
s=1,22
1 2 3 4 5 6 7
. . P 29,4% 14,7% 11,8% 11,8% 17,6% 2,9% 11,8%
9 |ch bereite die Ubung regelmaRig vor und nach it vollig 2u T T T T wiftgarnichtzu ™ o
, 1 mw=3,
! s=2,08
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 0% 2,9% 57% 42,9% 22,9% 17,1% 8,6%
*19 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen sehr gering S i N sehr hoch n=3
Veranstaltungen... T 118
1 2 3 4 5 6 7
. e . . . 8,6% 28,6% 42,9% 11,4% 57% 0% 2,9%
1 Mein personlicher Leistungsstand in dieser sehr gut T T T sehr schlecht n=ss
Veranstaltung ist... v o2
1 2 3 4 5 6 7
0% 0% 2,9% 51,4%34,3% 2,9% 8,6%
412) M . . ; . : ) N
Die Anforderungen sind... viel zu gering : N viel zu hoch nm_vfla=54,63
$=0,94
1 2 3 4 5 6 7
0% 0% 2,9% 40% 34,3% 11,4% 11,4%
413) i ; : . . . _
Die Menge des Lehrstoffs ist... viel zu gering : viel zu umfangreich pn_v:v,’f4 89
s=1,05
1 2 3 4 5 6 7
. 29% 0% 14,3%74,3% 57% 0% 2,9%
4.14) . : : : ) :
Das Tempo der Ubung ist... viel zu langsam i viel zu schnell in=53 91
$=0,85
1 2 3 4 5 6 7
= L. . . 0% 2,9% 20% 60% 11,4% 2,9% 2,9%
“19 Um der Ubung fOIQen zu kénnen, ist mein viel zu gering - - -o i\ - viel zu umfangreich n=3_54
Vorwissen... ) ) o001
1 2 3 4 5 6 7
*19 Grund fiir den Besuch dieser Veranstaltung (Mehrfachnennung méglich):
Pflichtveranstaltung/Prifungsvorbereitung ( ) 71.4% n=35
Ruf des/der Ubungsleitenden :] 28.6%
Uhrzeit der Veranstaltung D 11.4%
Interesse (am Thema) ( ) 62.9%
Sonstiges [] 2.9%
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“" Ich habe in der Veranstaltung gefehlt:

1-2 mal ) 48.6%

3-4mal () 8.6%

5-6 mal 0%
ofter als 6 mal 0%

51,4%314%171% 0% 0% 0% 0%

*19 Insgesamt bewerte ich die Veranstaltung als...

n=35
sehr gut I : | sehr schlecht mw=1,66
s=0,76
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Profillinie

Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
T Name der/des Lehrenden:  Andreas Wittkdpper

1 Titel der Lehrveranstaltung: Value Based Management
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Fragen zum/zur Ubungsleitenden

3.1 Der/Die Ubungsleitende stellt das Lernziel/die trifft vollig zu trifft gar nicht zu

Lernziele der Veranstaltung nachvollziehbar | n=35 mw=1,66 md=1,00 s=1,03

dar.
32) Dper/Die Ubungsleitende veranschaulicht den trifft vollig zu J trifft gar nicht zu

Lehrstoff anhand von Beispielen. | n=35 mw=1,63 md=1,00 s=0,81
3.3) Der/Die Ubungsleitende stellt den Nutzen der trifft vollig zu .|. | trifft gar nicht zu

behandelten Themen nachvollziehbar dar. '\L n=35 mw=1,66 md=1,00 s=0,76
34) Der/Die Ubungsleitende regt zur kritischen trifft vollig zu \ trifft gar nicht zu

Auseinandersetzung mit den behandelten //' n=34 mw=2,53 md=3,00 s=1,52

Themen an. /
25) o . ) . . - . )

Egg%gglﬂgitipgsleltende wirkt engagiert bei der trifft vollig zu .\/ trifft gar nicht zu o35 mw=1.43 md=1.00 =061
36) Der/Die Ubungsleitende kann den Lehrstoff trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu

verstandlich vermitteln. / n=35 mw=1,63 md=1,00 s=0,77
- o . . . I / . .

gl%gls% rHct;ggegnslleltende ist kooperativ und trifft vollig zu _\ trifft gar nicht zu o35 =126 md=1.00 $=051
58 . . . - \ . .

5&?{,2'& iLtl;)rLg;gi;EIeltende fordert Fragen und trifft vollig zu \ trifft gar nicht zu o35 =169 md=1.00 $=093
3.9 Der/Die Ubungsleitende motiviert die trifft vollig zu trifft gar nicht zu

Teilnehmenden dazu, sich selbst mit den / n=35 mw=2,00 md=2,00 s=1,16

Inhalten zu beschaftigen.
3.10) per/Die Ubungsleitende wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu VA trifft gar nicht zu =35 mwel 37 md=100 s=0.65
3.11) Der/Die Ubungsleitende spricht verstandlich. trifft vollig zu .l trifft gar nicht zu 35 w143 mde100 $=0.78
312) per/Die Ubungsleitende besitzt eine hohe trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu

fachliche Kompetenz. \ n=35 mw=1,60 md=1,00 s=0,77
3.13) Der/Die Ubungsleitende ergénzt die trifft vollig zu \.l trifft gar nicht zu

Ubungsaufgaben um hilfreiche Erklarungen. /'| n=35 mw=1,94 md=2,00 s=1,16
3.14) Der/Die Ubungsleitende gibt nachvollziehbare trifft vollig zu / trifft gar nicht zu

und verstandliche Antworten. | n=35 mw=1,49 md=1,00 s=0.70
315 Der/Die Ubungsleitende nutzt die zur trifft vollig zu .‘. trifft gar nicht zu

Verfiigung stehende Zeit sinnvoll. / n=35 mw=1,57 md=1,00 s=1,12
3.16) Die von dem/der Ubungsleitenden im Rahmen trifft vollig zu ./ trifft gar nicht zu

der Veranstaltung bereitgestellten | n=34 mw=1,24 md=1,00 s=0,50

Arbeitsmaterialien (z.B. Handouts, Skripte, l
3.17) Der/Die Ubungsleitende hat didaktische trifft vollig zu trifft gar nicht zu

Hilfsmittel (z.B. Folien, Tafelbilder, Beamer) \ n=35 mw=1,31 md=1,00 =063

sinnvoll eingesetzt. \.
3.18) Die Kontaktmdglichkeiten (z.B. E-Mail) des/der trifft vollig zu trifft gar nicht zu

Ubungsleitenden tber die Veranstaltung n=17 mw=1,53 md=1,00 $=0,94

hinaus sind gut.

4. Fragen zur Veranstaltung

4.1)  Der inhaltliche Aufbau der trifft vollig zu trifft gar nicht zu

Gesamtveranstaltung ist nachvollziehbar. / n=35 mw=1,94 md=1,00 s=1,43
42)  Der inhaltliche Aufbau der einzelnen Ubungen trifft vollig zu _./ trifft gar nicht zu

ist nachvollziehbar. \ n=35 mw=1,49 md=1,00 s=0,70
4.3)  Durch die Teilnahme an der Veranstaltung wird trifft vollig zu trifft gar nicht zu

mein Interesse am Studium gefdrdert. / n=35 mw=2,00 md=2,00 s=1,50
44 Die Ubung ist gut auf die entsprechende trifft vollig zu ./ trifft gar nicht zu

Vorlesung abgestimmt. n=35 mw=1,54 md=1,00 s=0,92

17.01.2020 EvaSys Auswertung Seite 5



